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女ア 	'4 	L ESTADO DO PIAUI 
CAMARA Ml. NICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-lo 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, SIN, CENTRO 

CEP. 64.l05OOO / CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SEPTUAGESIMA NONA SESSAO ORDINARIA DO 
PRIMEIRO PERiODO LEGISLATIVO 2019 DA CAMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA 
PRIMEIRO DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Ao primeiro dia do mes de abril do ano de dois mil e dezenove, 白  s 

dezoito horas e quirLze minutos, no edificio da C合mara Municipal de 

Cabeceiras do Piau:-.Pl, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, 

S/N centro, deu-se inicio a Septuag6sima Nona Sess白o Ordin白ria 

do Primeiro Periodo Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob 

a presid6ncia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secretrio da mesa vereador 

RICARDO BARBOS:A DE SOUSA. Compareceram e assinaram o 

livro de presen9a da sess白o os Vereadores: MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO 

NONATO BATISTALAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, 
二’ 

MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, ELENITA 

MACEDO SILVA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. A presidente iniciou 

cumprimentando a todos. Sobre a prote9白o de Deus, havendo 

n自mero legai, declarou aberta a Septuag6sima Nona Sess白o 

Ordin白ria do Primeir Periodo Legislativo em primeiro de abril de 

dois mil e ニ  ezenoye. Posteriormente, solicitou ao secret白rio da 



procedeu a ura :d0 requerimento em nome da mesa pedindo 

mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura da ata sess白o 

do dia vinte e cinco de mar9o de dois mil e dezenove. Ap6s a 

leitura, a presidente colocou a mesma em discuss白o, o vereador 

Marcos Tadeu pediu que fosse acrescentado um trecho de sua fala 

referente ao valor do piso salarial nos anos de 2019, 2020 e 2021 

dos agentes de sa自de. A solicita9白o do parlamentar foi prontamente 

atendida. Ap6s a leitura do trecho acrescentado, a presidente 

colocou o documento em vota9白o, sendo aprovada por todos os 

presentes. EXPEDIENTE: Justificativa da aus6ncia da vereadora 

Francisca Maria Lig6rio, a mesma avisou que estava doente. A 

presidente falou que a mo9白o de pesar para a familia do Sr. Ad白o, 

requerida pela vere8c1ora Maria do Carmo, estava pronta e seria 

assinada por todos os parlamentares, em seguida, a presidente 

agradeceu em nome da familia Oliveira pelas mensagens de for9a, 

pelo falecimento do' Sr. Joao da Mata Oliveira, tio da senhora 

presidente, agradeceu em nome da familia a presen9a da 

vereadora Elenita Macedo no vel6rio e fez solicita9ao verbal para 

que a casa produzisse mo9白o de pesar para enviar 白  familia 

enlutada. Deixou votos de pesar em nome da casa pelo falecimento 

do senhor Pedro Felicidade, sepultado em 01 de abril. ORDEM DO 
，争  

DIA: a presidente soIitou ao secretario da mesa, vereador Ricardo 

Barbosa que fizesse a leitura dos oficios enviados pelo executivo, 
、・  ’ 

primeiro, o oficio pedindo a devolu9白o do Projeto 015/2019 que 

"Altera a lei Municipal n。  03/2015, para modificar o piso salarial dos 

agentes comunit白rios de saude e dos agentes de combate a s 

endemias no a mbito do municipio de Cabeceiras do Piaui" e, 

depois, o oficio encaminhando o Novo Projeto 015/2019. Ap6s a 

leitura dos oficios e do novo projeto 015/2019, a presidente 



" 

autoriza9白o do plen台rio para que o projeto 01 5/2019 tramitasse em 

regime de urg白ncia especial, o mesmo foi colocado em vota9白o, 

sendo aprovada por todos os presentes, posteriormente, a mesa 

solicitou do plen白rio dispensa das formalidades para tramita9白o do 

projeto 015/2019, a mesma foi colocada em vota9白o, sendo 

aprovada por todos レ＄  vereadores presentes. Dando continuidade, 

a presidente, solicitou que as comiss6es se manifestassem e 

apresentassem parecer sobre o projeto 015/2019, primeiramente a 

comiss白o de Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final, atrav6s da 

relatora vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribuna a 

vereadora Elenita Macedo: A mesma cumprimentou a mesa, aos 

demais vereadores, aos agentes de saude e os agentes de 

endemias, ao publico assistente, desejou uma boa noite a todos, a 

mesma falou que estiveram em reunio na quinta-feira, juntamente 

com vereador Ricardo e o assessor juridico da categoria, 

inicialmente foi apresentado o projeto que modificava apenas o piso 

de 2019, no entendimento dos mesmos, queriam apenas 

acrescentar, regularizando o item dois, o piso 2020 e o item tr白s o 

piso salarial 2021, tiveram a orienta9白o do assessor juridico da 

categoria que fizesse o projeto igual ao da Cidade de A gua Branca, 

como de fato o vereador Ricardo fez a leitura, disse que houve a 

reunio da comiss白o e teve a presen9a de dois agentes de saude, 

os mesmos concordaram com a nova reda9白o do projeto, a 

vereadora acrescentou que, segundo o regimento interno da 

cmara, art.145 "A concess白o de Urg6ncia Especial depender白  de 

assentimento do plen白rio mediante provoca9白o por escrito da mesa 

ou de comiss白o quando a autora da proposi9白o com assunto de sua 

compet6ncia privativa ou especial, ou na maioria absoluta desta 

entidade, diss二que neste caso foi propos .一pela mesa, a mesma 



relatou tamb白m o art. 147 sobre "As proposi96es de Regime 

Especial ou Simples, e argumentou que a comiss白o de Legisla9白o, 

Justi9a e Reda9ao Final baseada nas exig白ncias da categoria 

trouxe para esta casa e estando de acordo com o projeto em 

anlise, pediu dispensa de parecer. A presidente colocou o pedido 

em discuss白o, n白o havendo discuss白o, foi colocado em vota9白o, 

sendo aprovado por todos os presentes. Em seguida, a presidente, 

solicitou que a Comissao Finan9as e Or9amento, atrav6s da 

relatora vereadora Maria do Carmo fizesse uso da tribuna. Fez uso 

da tribuna a vereadra Maria do Carmo: cumprimentou a todos, 

desejou uma boa noite a todos, a mesma disse que esteve em 

reuni白o com os agentes de saode, a vereadora e os demais 

componentes da comiss白o questionou se os agentes estavam de 

acordo com o que foi decidido na reunio e eles falaram que 

concordavam. Pediu mais participa9白o da popula9ao nas sess6es 

para reivindicar seus" direitos, a relatora, mediante dos fatos, pediu 

dispensa de parecer, justificou que n白o p6de comparecer na 

reunio da quinta -feira porque surgiu um compromisso de ltima 

hora. A presidente colocou em discuss白o a solicita9白o de dispensa 

de parecer do projeto de lei no 015/2019, feita pela relatora 

vereadora Maria do Carmo, representando a Comiss白o Finan9as e 

Or9amento, n白o havendo discuss白o, foi colocada em vota9白o, 

sendo aprovada por todos os presentes. Em seguida, a presidente 

colocou em lae u nica discuss白o ,o Projeto 015/2019, n白o havendo 

discuss白o, foi coloczJa em 1a e u nica vota9白o o referido projeto, 

sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, 

abriu-se inscri9白o para o pequeno expediente , inscreveram-se a 

vereadora Maria do Carmo, o vereador Marcos Tadeu e a 

ereadora Elenit. Macedo. Aposo a leitura dos inscritos a presidente

A J!I 



convidou a fazer usc da tribUna a vereadora Maria do Carmo. Fez 

uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo: desejou uma boa 

noite a todos, agradsceu a Deus e a presen9a de todos, agradeceu 

a todos os vereadores que votaram a favor da dispensa de parecer, 

e parabenizou os vereadores por terem votado a favor do projeto e 

ao prefeito por ter atendido ao pedido dos profissionais, deixou seus 

p6sames para a vereadora Kiane Oliveira pela perda de seu tio 

Jo白o da Mata e tamb白m para a familia do senhor Pedro Felicidade 

Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu : cumprimentou a 

todos, desejou uma b oa noite a todos, deixou seus pesames para a 

vereadora Presidente Kiane Oliveira, pela perda de seu tio Jo白o da 

Mata, falou que estava em Teresina acompanhando o seu av6 e 

sua sobrinha, mas ro poderia deixar de comparecer 白  sessao por 

ser um dia de vota9白o importante. Disse que foi um dos que 

levantou a pauta sobre analisar o projeto, um dos que reclamou por 

esta na lei federal e estava deixando passar batido os dois anos 

posteriores a 2019 que 6 2020 e 2021, disse que ficou feliz pelos 

agentes de saude e ita rem sendo beneficiados pelo projeto. Fez 

uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo: cumprimentou a 

todos novamente, desejou uma boa noite a todos, deixou seus 

p白sames a familia cio senhor Pedro Felic!dade, e tamb白m 白  familia 

do senhor Jo白o Oliveira, agradeceu a todos os vereadores que 

votaram a favor da dispensa de parecer e os vereadores por terem 

votado a favor do projeto, a mesma disse que os outros 

profissionais da sa自de n白o vem atr白s dos seus direitos e ficam 

cobrando os vereadores por melhorias nos seus sal白rios, que6 

inadmissivel que os mesmos estao ha seis anos sem receber o 

reajuste ,mas eles t6m que se unir para cobrar, como fizeram os 

agentes de sa 

T ~~ 
e eし de endemias, a mesma disse que o projeto 白  



localidades, .ois ve'"' verbas rara isso. 一  Sobre a academia ao ar 
‘~ 

um plgio do projeto da Cidade A gua Branca. Dando continuidade, 

abriu-se inscri9白o para o grande expediente, inscreveu-se a 

vereadora Maria do, Carmo e a vereadora Elenita Macedo. Ap6s a 

leitura dos inscritos a presidente convidou a fazer uso da tribunaa 

vereadora Maria do Carmo. Fez uso da tribuna a vereadora Maria 

do Carmo: a mesma disse que foi procurada por algumas pessoas 

relatando que o cemit白rio est白  cheio de mato, pediu que a senhora 

presidente levasse seu pedido ao Secretario de Obras para serem 

tomadas as devidas provid6ncias. Dando continuidade, citou a 

norma regulamentadora no 15 sobre as atividades e opera96es 

insalubres publicada .em 29 de setembro de 2015 que prever que as 

diversas atividades i'salubres se qualificam em receber o beneficio 

adicional, mas os agentes de saude n白o recebem esse beneficio 

Disse que os profissionais tem que cobrar. Pediua parte o vereador 

Marcos Tadeu: pediu para que isso seja incluso na LDO para que 

depois o prefeito diga que n白o consta em lei. Retomou a palavra a 

vereadora Maria do Carmo, disse que foi importante a observa9白o 

do vereador Marcos Tadeu. Pediu que fosse consertada as 

estradas que dao acesso 白  localidade A gua Fria e as demais 

localidades que esffo em p白ssimas condi96es por conta das 

chuvas. Pediu 白  parte o vereador Ricardo Barbosa: cumprimentou a 

todos e desejou uma boa noite, falou que esse 白  o trabalho dos 

vereadores, falou que 白  s vezes 白  feito um processo para a melhoria 

da locomotividade das pessoas daquela regio, sobre a P1 que liga 

Cabeceiras do Piaui a Teresina sugeriu que cada vereador 

buscasse os seus representantes em busca de interven96es no 

sentido de melhorias nas P1. Retomou a palavra a vereadora Maria 

do Carmo, disse que se deve fazer reparos nas estradas das 



livre, a parlamentar disse que ganhou duas academias para 

Cabeceiras, por meio de Paulo Martins e Aluisio Martins, deputado 

na 白  poca, mas nao p6de trazer porque o prefeito n白o cedeu um 

lugar para instala9白o, mas ficou feliz que tenha vindo uma 

academia para o iiunicipio, mesmo que n白o tenha sido pela 

mesma. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo: falou 

que os vereadores s白o os representantes do povo, falou que as 

m白quinas da prefeitura quando esto raspando as estradas 

estaduais deixam s6 a areia, tiram a pi9arra, fazem um servi9o mal 

feito, falou que o melhor momento de consertar as estradas 6 no 

inverno, porque se ver onde est白o os defeitos da estrada, n白o 

fazem porque n白o querem e todos esto convivendo com as 

p6ssimas condi96es de tr白fego das estradas vicinais. Sobre a 

academia, falou que o local de instala9白o da mesma 6 totalmente 

impr6prio, que os parafusos dos aparelhos esto todos folgados, e 

as crian9as est白o adchando com as pr6prias m白os, que isso 6 um 

descaso com o municipio. Falou que soube que a ambulncia nova 

j白  bateu o motor, que isso 白  falta de cuidado com o bem publico, 

acrescentou que as aulas come9aram e os 6 nibus n白o receberam 

manuten9白o. Falou que os animais esto soltos pela rua e esto 

dando a luz na pra9a, indagou que existe uma lei no municipio 

sobre a apreens白od :s animais, mas que n白o 白  colocada em a9白o, 

disse que o prefeito precisa administrar a cidade e por ordem na 

mesma. Pediu 白  parte a vereadora Maria do Carmo: falou que seu 

esposo viu em rede social um cabeceirense questionando se os 

vereadores n白o est白o vendo a questo dos 6 nibus, que os alunos 

est白o reclamando do hor白rio que os 6 nibus escolares passam 

Retomou a palavra a vereadora Elenita Macedo, concordou com a 

vereadora Maria do Carmo. Ainda sobre o projeto aprovado, a 



vereadora disse aos. profissionais de saude presentes na sess白o 

que os salrios deles s白o pagos integralmente por recursos 

repassados pelo governo federal, que n白o entra um real sequer do 

municipio e que os repasses caem rigorosamente em dia 

Posteriormente, a senhora presidente disse que estaria 

encaminhando o projeto 016/2019 白  s comiss6es, disse que a casa 

est白白  disposi9白o do povo cabeceirense. A mesma agradeceu a 

equipe da casa e ao publico assistente, aos agentes de sa自de e 

agentes de endemias presentes na sess白o. N白o havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a Septuag6sima Nona Sess白o 

Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo ocorrida em 01 de Abril de 

aeviciamente assinada.仁U, 	dにノ ぐコプコトずロ●~、 c杉く＆サ“も、  

10 secretario, subscrevo e assino. Sala das sess6es da Camara 

Municipal de Cabece as do Piaui-PI, 01 se Abril de 2019, 

2019, o ciue do ocorrido 	laVrada a presente A TA que V司  lavrada a Dresente AIA que vai 

a&f ぐ土メコ十ずロ●~、 czくとサ“も、  


	Page 1

